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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Extraordinaria
en el Departamento de Copán,
por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 
detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la agenda 
decisiones en la prevención del mismo. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por el 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, 
Regidora María Berta Reyes Hernández, también nos acompañ
de Emergencia Municipal CODEM,
Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana de Transparencia, 
Policía, miembros de la 
reunión siendo  las 9:00 A
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: Abordar el tema del COVID

1. La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de Red de salud saluda a los presentes y da a 
conocer los datos actualizados a la fecha con casos sospechosos de COVID 19 en los 
diferentes barrios del municipio, manifestando su preocupación debido a que las 
personas no quieres acatar las medidas de bioseguridad necesaria.

2. La vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y pregunta 
qué hacer con las personas que acuden a ho
son reflejados en las estadísticas.

3. El señor Alcalde dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el 
virus y realizar campañas de concientización a las personas.

4. La vice alcaldesa municipal Mary Cruz 
proceder a realizar la compra de tratamientos MAIZ y que estos sean entregados 
en el centro de salud.

5. La Lic. Mariela Fuentes dice que el centro de salud en estos momentos no cuenta 
con estos tratamientos ya que fueron trasl
entrada Copan. 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Extraordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Lunes 29 de Junio

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6:Abordar el tema del 

en la prevención del mismo. 7:Cierre de la sesión.
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
dirigida por el Director Municipal de Educación J

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Regidor Jesús Pinto Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Regidora María Berta Reyes Hernández, también nos acompañ
de Emergencia Municipal CODEM, José Geovani Interiano Comisionado Municipal, Rosa 
Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana de Transparencia, 

 Mesa Técnica Interinstitucional 
reunión siendo  las 9:00 AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Abordar el tema del COVID-19 y toma de decisiones en la prevención del mismo.
La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de Red de salud saluda a los presentes y da a 
conocer los datos actualizados a la fecha con casos sospechosos de COVID 19 en los 

arrios del municipio, manifestando su preocupación debido a que las 
personas no quieres acatar las medidas de bioseguridad necesaria.
La vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y pregunta 
qué hacer con las personas que acuden a hospitales privados ya que esos datos no 
son reflejados en las estadísticas. 
El señor Alcalde dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el 
virus y realizar campañas de concientización a las personas.
La vice alcaldesa municipal Mary Cruz Jiménez
proceder a realizar la compra de tratamientos MAIZ y que estos sean entregados 
en el centro de salud. 
La Lic. Mariela Fuentes dice que el centro de salud en estos momentos no cuenta 
con estos tratamientos ya que fueron trasladados al centro de 
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nicipal Certifica el Acta No.18que literalmente dice 

Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
Junio del año 2020, siendo presidida 

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
3:Bienvenida 4: invocación a Dios

bordar el tema del COVID-19 y toma 
Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
 

Director Municipal de Educación Jesús Arita 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava
Regidora María Berta Reyes Hernández, también nos acompañaron Miembros del Comité 

José Geovani Interiano Comisionado Municipal, Rosa 
Delia Chacón Técnica de la Comisión Ciudadana de Transparencia, Miembros de la 

Mesa Técnica Interinstitucional así mismo dio por abierta la 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

19 y toma de decisiones en la prevención del mismo.
La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de Red de salud saluda a los presentes y da a 
conocer los datos actualizados a la fecha con casos sospechosos de COVID 19 en los 

arrios del municipio, manifestando su preocupación debido a que las 
personas no quieres acatar las medidas de bioseguridad necesaria. 
La vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y pregunta 

spitales privados ya que esos datos no 

El señor Alcalde dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el 
virus y realizar campañas de concientización a las personas. 

nez recomienda a la corporación 
proceder a realizar la compra de tratamientos MAIZ y que estos sean entregados 

La Lic. Mariela Fuentes dice que el centro de salud en estos momentos no cuenta 
adados al centro de contención de la 

que literalmente dice 
Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 

, siendo presidida 
Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

ios 
 de 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia 
Regidora 

Sexto 
ava 

aron Miembros del Comité 
José Geovani Interiano Comisionado Municipal, Rosa 

Miembros de la 
ta la 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

19 y toma de decisiones en la prevención del mismo. 
La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de Red de salud saluda a los presentes y da a 
conocer los datos actualizados a la fecha con casos sospechosos de COVID 19 en los 

arrios del municipio, manifestando su preocupación debido a que las 

La vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y pregunta 
spitales privados ya que esos datos no 

El señor Alcalde dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el 

recomienda a la corporación 
proceder a realizar la compra de tratamientos MAIZ y que estos sean entregados 

La Lic. Mariela Fuentes dice que el centro de salud en estos momentos no cuenta 
contención de la 
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6. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la compra 
de 50 tratamientos MAIZ para el COVID 19, los cuales serán entregados a personas 
que presentes síntomas y que acudan al 
de salvaguardar la vida de los habitantes le municipio.

7. La Lic. Mariela Fuentes dice que el CODEM tiene que girar una solicitud al equipo 
de respuesta rápida y de esta manera que puedan venir al municipio a real
pruebas rápidas y que la corporación se comprometa a brindarles alimentación y 
transporte. 

8. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos en conjunto con el 
comité de Emergencia Municipal CODEM ACORDARON  que los negocios 
(diferentes rubros) del casco urbano en estos momentos de emergencia y debido al 
incremento de casos sospechosos de COVID 19 atiendan únicamente por 
ventanillas 

9. La Dra. Angélica García saluda a los presentes y expone que el Banco de Occidente 
representa un foco de contami
correspondientes de bioseguridad, el confinamiento de personas es exagerado. Y 
manifiesta estar de acuerdo con esta acción de que los negocios atiendan por 
ventanilla. 

10. Como medidas de prevención la Corporación Municipal en pleno 
1: Que la Directora de Justicia Municipal gire una ordenanza a los negocios del 
casco urbano de los diferentes rubros para que estos atiendan solo por ventanilla y 
cumpliendo con las med
habitantes en general procedan a la limpieza de sus solares, con el propósito de 
evitan un brote de DENGUE.
2. formar una comisión integrada por La Directora de Justicia Municipal, Policía 
Municipal, y miembro del CODEM para que supervisen que los negocios estén 
cumpliendo con estas medidas.
3. se continuara con la fumigación a vehículos y personas en el boulevard.
4. se llevara a cabo una capacitación al grupo de personas que se encargaran del 
manejo de cadáveres y entierro de personas fallecidas por COVID 19, para lo cual 
se procederá a la compra de la indumentaria necesaria de protección para este 
grupo. 

11. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda que se contrate dos 
personas de manera temporal para
negocios y que cumplan la ordenanza, y tener un grupo de voluntarios en cada 
barrio o que el CODEM tenga Integrantes de todos los barrios. De igual manera 
dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el

12. La Dra. Angélica García manifiesta que las actividades de prevención y 
combate del dengue como ser fumigación, destrucción de criaderos, aplicación de 
VTI entre otros se han mantenido con el apoyo de la municipalidad
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La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la compra 
de 50 tratamientos MAIZ para el COVID 19, los cuales serán entregados a personas 
que presentes síntomas y que acudan al centro de salud, esta acción con el objetivo 
de salvaguardar la vida de los habitantes le municipio.
La Lic. Mariela Fuentes dice que el CODEM tiene que girar una solicitud al equipo 
de respuesta rápida y de esta manera que puedan venir al municipio a real
pruebas rápidas y que la corporación se comprometa a brindarles alimentación y 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos en conjunto con el 
comité de Emergencia Municipal CODEM ACORDARON  que los negocios 

os) del casco urbano en estos momentos de emergencia y debido al 
incremento de casos sospechosos de COVID 19 atiendan únicamente por 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y expone que el Banco de Occidente 
representa un foco de contaminación ya que las personas no usan las medidas 
correspondientes de bioseguridad, el confinamiento de personas es exagerado. Y 
manifiesta estar de acuerdo con esta acción de que los negocios atiendan por 

Como medidas de prevención la Corporación Municipal en pleno 
Que la Directora de Justicia Municipal gire una ordenanza a los negocios del 

casco urbano de los diferentes rubros para que estos atiendan solo por ventanilla y 
cumpliendo con las medidas de bioseguridad. Y otra ordenanza para que los 
habitantes en general procedan a la limpieza de sus solares, con el propósito de 
evitan un brote de DENGUE. 

formar una comisión integrada por La Directora de Justicia Municipal, Policía 
embro del CODEM para que supervisen que los negocios estén 

cumpliendo con estas medidas. 
se continuara con la fumigación a vehículos y personas en el boulevard.
se llevara a cabo una capacitación al grupo de personas que se encargaran del 

adáveres y entierro de personas fallecidas por COVID 19, para lo cual 
se procederá a la compra de la indumentaria necesaria de protección para este 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda que se contrate dos 
personas de manera temporal para que le den seguimiento y vigilancia los 
negocios y que cumplan la ordenanza, y tener un grupo de voluntarios en cada 
barrio o que el CODEM tenga Integrantes de todos los barrios. De igual manera 
dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el

La Dra. Angélica García manifiesta que las actividades de prevención y 
combate del dengue como ser fumigación, destrucción de criaderos, aplicación de 

entre otros se han mantenido con el apoyo de la municipalidad
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La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la compra 
de 50 tratamientos MAIZ para el COVID 19, los cuales serán entregados a personas 

centro de salud, esta acción con el objetivo 
de salvaguardar la vida de los habitantes le municipio. 
La Lic. Mariela Fuentes dice que el CODEM tiene que girar una solicitud al equipo 
de respuesta rápida y de esta manera que puedan venir al municipio a realizar 
pruebas rápidas y que la corporación se comprometa a brindarles alimentación y 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos en conjunto con el 
comité de Emergencia Municipal CODEM ACORDARON  que los negocios 

os) del casco urbano en estos momentos de emergencia y debido al 
incremento de casos sospechosos de COVID 19 atiendan únicamente por 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y expone que el Banco de Occidente 
nación ya que las personas no usan las medidas 

correspondientes de bioseguridad, el confinamiento de personas es exagerado. Y 
manifiesta estar de acuerdo con esta acción de que los negocios atiendan por 

Como medidas de prevención la Corporación Municipal en pleno ACUERDA:
Que la Directora de Justicia Municipal gire una ordenanza a los negocios del 

casco urbano de los diferentes rubros para que estos atiendan solo por ventanilla y 
idas de bioseguridad. Y otra ordenanza para que los 

habitantes en general procedan a la limpieza de sus solares, con el propósito de 

formar una comisión integrada por La Directora de Justicia Municipal, Policía 
embro del CODEM para que supervisen que los negocios estén 

se continuara con la fumigación a vehículos y personas en el boulevard. 
se llevara a cabo una capacitación al grupo de personas que se encargaran del 

adáveres y entierro de personas fallecidas por COVID 19, para lo cual 
se procederá a la compra de la indumentaria necesaria de protección para este 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda que se contrate dos 
que le den seguimiento y vigilancia los 

negocios y que cumplan la ordenanza, y tener un grupo de voluntarios en cada 
barrio o que el CODEM tenga Integrantes de todos los barrios. De igual manera 
dice que se tienen que tomar medidas de prevención contra el DENGUE  

La Dra. Angélica García manifiesta que las actividades de prevención y 
combate del dengue como ser fumigación, destrucción de criaderos, aplicación de 

entre otros se han mantenido con el apoyo de la municipalidad 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la compra 
de 50 tratamientos MAIZ para el COVID 19, los cuales serán entregados a personas 

centro de salud, esta acción con el objetivo 

La Lic. Mariela Fuentes dice que el CODEM tiene que girar una solicitud al equipo 
izar 

pruebas rápidas y que la corporación se comprometa a brindarles alimentación y 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos en conjunto con el 
comité de Emergencia Municipal CODEM ACORDARON  que los negocios 

os) del casco urbano en estos momentos de emergencia y debido al 
incremento de casos sospechosos de COVID 19 atiendan únicamente por 

La Dra. Angélica García saluda a los presentes y expone que el Banco de Occidente 
nación ya que las personas no usan las medidas 

correspondientes de bioseguridad, el confinamiento de personas es exagerado. Y 
manifiesta estar de acuerdo con esta acción de que los negocios atiendan por 

ACUERDA: 
Que la Directora de Justicia Municipal gire una ordenanza a los negocios del 

casco urbano de los diferentes rubros para que estos atiendan solo por ventanilla y 
idas de bioseguridad. Y otra ordenanza para que los 

habitantes en general procedan a la limpieza de sus solares, con el propósito de 

formar una comisión integrada por La Directora de Justicia Municipal, Policía 
embro del CODEM para que supervisen que los negocios estén 

se llevara a cabo una capacitación al grupo de personas que se encargaran del 
adáveres y entierro de personas fallecidas por COVID 19, para lo cual 

se procederá a la compra de la indumentaria necesaria de protección para este 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda que se contrate dos 
que le den seguimiento y vigilancia los 

negocios y que cumplan la ordenanza, y tener un grupo de voluntarios en cada 
barrio o que el CODEM tenga Integrantes de todos los barrios. De igual manera 

La Dra. Angélica García manifiesta que las actividades de prevención y 
combate del dengue como ser fumigación, destrucción de criaderos, aplicación de 
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Y no habiendo más puntos q
las11:30AM la cual se firma para constancia
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 
 
 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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ue tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

finalizada la reunión siendo 


